



В Москве по факту обнаружения тела молодого человека проводится доследственная проверка



В ночь с 31 января на 1 февраля 2016 года вблизи строительной бытовки, расположенной по Челобитьевскому шоссе города Москвы, мужчина обнаружил тело своего брата 1990 года рождения. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия внешних признаков насильственной смерти не обнаружено. Предположительно причиной смерти молодого человека стал удар электрическим током. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1010958>